### 為堰日報

2024年5月7日

4版

### 综合

编辑:顾盛杉 张 明 组版:卞 慧

# 多堰日報 小程序

语音播报 海报分享 文章收藏 笔记制作 往期查阅……



## 从"五一我在岗"说起

□兴美ク堰

在五一假期热闹与宁静的交织中,无数劳动者选择了"五一我在岗",用他们的辛勤付出诠释着劳动的价值——劳动最光荣、最青春、最美丽、最幸福、最富有的直流。

劳动最青春。雷锋曾说:"青

劳动最美丽。高尔基赞美: "劳动是世界上一切欢乐和一切美好事情的源泉。"劳动之美不仅在于创造的物质成果,更在于劳动者的精神风貌。劳动之美是内外兼修的,让我们在劳动中获得美的变,也让我们更加热爱劳动。劳动 之美在于它的创造性和实践性。 劳动之美不仅在于结果,更在于过程。劳动者身上的每一滴汗珠都 闪烁着美丽的光芒。通过劳动,我 们可以塑造自己的品格,提升自己 的能力,展现最美的自己。

春风已逝,夏日初临,这是一个充满活力与希望的季节。在五月这个充满希望的季节里,让我们共同践行劳动最光荣、最青春、最美丽、最幸福、最富有的理念,珍惜每一份劳动的机会,用自己的双手和智慧,去创造更加美好的未来。



#### 转型转出"新天地" 创新创出"新空间"

(上接1版)企业每年都拿出销售额的7%用于科技研发。从成立之初的年销售额百十万元,到如今破亿元,短短十数年间,汉峰科技已成为国内数控机床制造业的佼佼者。企业负责人表示,只有通过持续的技术创新和管理创新,才能真正实现生产力的提升和转型,从而推动整个行业发展

该公司总经理魏文权说:"汉峰科技将围绕新质生产力这一理念,坚持用工最少、占地面积最小、能耗最低的设计原则,不断优化产品,助力机械加工行业高质量发展,成为自动化加工产线细分领域的标杆企业,2024年力争销售额突破1.5亿元、同比增长50%以上,为地方经济高质量发展作出贡献。"

#### 2024"康养名城 活力姜堰" 篙船大赛决出冠军

(上接1版)船只如离弦之箭冲出起点。湖面上波涛汹涌,船只在浪花中穿梭,划出一道道优美的弧线。观众热血沸腾,呐喊助威声此起彼伏,现场气氛达到了高潮。经过激烈角逐,区教育局代表队的选手们凭借出色的使篙技巧和团队协作能力,以1分57秒的成绩脱颖而出,夺得冠军。溱潼镇一队、张甸镇、淤溪镇获得2至4名,白米镇、卫健委、农

水集团、溱潼镇二队、娄庄镇、城投 集团分列5至10位。

此次篙船比赛不仅是一场水上 竞速的较量,更是一次团队协作和体 育精神的展示。选手们通过比赛, 不仅展现高超的技艺和拼搏精神, 同时将篙船的独特魅力展现得淋漓 尽致。作为一项传统民俗运动,溱 潼篙船正被越来越多人青睐追捧。

#### 娄庄镇"双重领题、双向评价" 激励干部担当作为

(上接1版)"我领题的重点项目是金元成纺织品制造项目,我将和组员一起聚焦项目堵点、痛点,确保领题的项目在规定时间内竣工……"会上,全体党政负责人以及该镇16个村负责人立下"军令状"并作"双重领题"重点项目与"双重领题"农村改革事项表态发言。

"双重领题、双向评价"是娄庄镇党委政府探索揭榜挂帅工作机制的一条新路径,旨在通过"点题领题、答题交题"的方式,进一步激发全镇党员干部"步调一致向前进、躬身实干争头名"的奋斗豪情。

#### 先促会青年公益团队荣膺 "江苏青年五四奖章集体"

(上接1版)"江苏青年五四奖章"是 共青团江苏省委、江苏省青年联合 会授予全省青年的最高荣誉,旨在 树立政治进步、品德高尚、贡献突出 的优秀青年典型,反映当代江苏青年的精神品格和价值追求。今年2月评选工作启动,经资格审核、专家盲评、终审答辩等环节,最终确定第19届"江苏青年五四奖章"入围名单,其中个人20名、集体11个。

先锋公益成立于2009年,为中 国青年志愿者协会团体会员单位、 省青志协"梦想改造+"关爱计划 合作团队,曾获"第十四届中国青 年志愿者优秀集体""江苏省慈善 奖""第三届江苏省志交会金奖" "江苏省青年志愿服务事业贡献 奖"等多项集体荣誉。为更好地组 织好青年、凝聚好青年,先锋公益 发展促进会高举团旗,以团建为载 体和抓手,不断加强促进会科学 化、社会化、组织化建设,充分发挥 青年社会组织积极作用,在助学助 困、敬老助残、重症救助、精准扶 贫、应急救援、健康骑行等公益项 目上凝聚青春力量,共同推进中国 梦的宏图大业。先锋青年团涌现 严慧、钱存海等一大批优秀青年团 员代表;荣获"中国好人"3名;受团 省委表彰、荣获"江苏好青年"5名; 15人次分别荣获"全国向上向善好 青年""第十二届中国青年志愿者 优秀个人"、江苏省"最美志愿者" 江苏省"道德模范"、中国青年丰田 环保资助行动先进个人、全国科普 宣传周先进个人等荣誉表彰;40 多名青年志愿者荣获全国献血金、 银、铜奖。

近日,区财政局组织开展 2024年度基层财政交叉互审工 作。各镇街分别组建财会监督 检查小组,重点审查2023年度 预决算管理、财务会计制度管 理和内部控制管理等财政财务 管理制度建设及执行情况。

(王蕊)

日前,文旅公司明确党风廉 政建设工作与时代新要求相结 合、与政治理论学习相结合、与 巡察整改工作相结合、与作风提 升活动相结合。 (张永进)

日前,区国投公司工程管理 部组织人员深入各施工现场,详 细查看重点场地、关键环节安全 措施落实情况,为安全生产工作 奠定坚实基础。 (章凯强)

日前,新开集团团委组织团员青年走进城西学校,开展"从'心'出发 守护成长"关爱青少年心理健康活动。(王诗瑶)

#### 遗失公告

遗失丁姝瑶出生医学证明, 编号:R320530248。 **声明作废** 

# 保护生态环境 建设美好家园 造福子孙后代